

همگام با مجلس
تذکر در مورد فعالیت مرکز پژوهشها
فاطمه حقیقت‌جو، نماینده تهران طی تذکری از هجمه به مراکز تحقیقاتی کشور انتقاد کرد. وی گفت: مرکز پژوهش‌های مجلس بخشی از مجلس است و براساس آیین‌نامه داخلی باید در خدمت نمایندگان باشد و نظرسنجی یکی از روش‌های علمی لازم برای پژوهش است.وی گفت: جای تاسف است که کار علمی مصونیت ندارد و هیچ پژوهشگری احساس امنیت نخواهد کرد. وی از کرویوی خواست تا به دفاع از جایگاه علم و تحقیق و پژوهش در کشور برآید.
نوی تذکر قربانی را وارد ندانست
موسی قربانی، نماینده قانانت طی تذکری آیین‌نامه‌ای طرح سوال ۸۴ نماینده از وزیر دفاع را در مورد سپاه خارج از وظایف وزیر اعلام کرد، اما بهزاد نوی تذکر وی را وارد ندانست و گفت: وزیر دفاع به عنوان مقام مسوول باید نظر نیروهای مسلح را در این مورد اخذ و به اطلاع نمایندگان برساند. وی گفت: نمی‌شود نیروهای مسلح از دولت بودجه بگیرند، اما به هیچ کجا پاسخگو نباشند.

قاضی مرتضوی:دستور انتقال عبدی به بند عمومی صادر شد

گروه سیاسی: صالح نیک‌بخت وکیل مدافع عباس عبدی در پرونده نظرسنجی، با تأکید بر ضرورت اصلاح موضوع اخیر منتشره راجع به وضعیت جسمانی و روحی موسی مولهک اصلاح اعلام کرد که سکنه عبدی در زندان به هیچ وجه صحت ندارد و او از نظر جسمی سالم است.وی در گفت‌وگو با خبرنگار حقوقی ایسنا با اشاره به ملاقاتش با عبدی اظهار داشت: از همه مطبوعات کشور درخواست می‌کنم با توجه به

این که خبر سکنه عبدی در زندان صحت نداشته، آن را صحیح تلقی نکنند و مسأله را اصلاح کنند.نیک‌بخت همچنین تأکید کرد: ظاهرشاعی شده که عبدی را شکنجه کرده‌اند، ولی همچنان که قبلا هم اعلام کرده‌ام، این ادعا کذب است و موکلم شکنجه جسمی و روحی نشده است.وی درباره نگهداری عبدی به صورت انفرادی خاطر نشان کرد: او به صورت انفرادی در حبس بوده و هنوز هم هست، اما شکنجه در معنای متعارفش، عبارت‌است از وارد کردن آسیب جسمی و روانی، که در این مورد من هر گونه شکنجه را تکذیب می‌کنم.وکیل مدافع عبدی همچنین از قرار ملاقات خود با موکلمش در روز جمعه فتنه جاری خبر داد. این در حالی است که سعید مرتضوی، رئیس شعبه ۱۴۱۰ نیز به دنبال پیگیری‌های خبرنگار حقوقی ایسنا، از صدور دستوری به مسوولان زندان اوین برای انتقال عبدی به بند عمومی خبر داد.مرتضوی گفت: طی دستور کتبی که به رئیس زندان اوین داده‌ام، از امروز عبدی نیز مانند قاضیان و گرانپایه، به بند عمومی منتقل می‌شود.وی با تأیید موضوع قرار ملاقات عبدی با وکیل مدافعش در روز جمعه خاطر نشان کرد:به وکیل مدافع عبدی به خاطر کسالتش چند روز دیگر مهلت داده شد.تا آخرین دفاع خود را روز یکشنبه به دادگاه ارائه کند.

شورای نگهبان برای بار سوم طرح منع شکنجه را رد کرد

باید مشخص شود مصوبه مجلس شامل تنبیهات آیین نامه سازمان زندانها – که ضرورت دارد- می‌شود یا خیر؟

گروه سیاسی شورای نگهبان در تازه‌ترین نشست خود، «طرح منع شکنجه» را بررسی و برای سومین بار، آن را رد کرد و اعلام کرد که ایرادات قبلی شورای نگهبان به برخی از مواد این طرح کماکان به قوت خود باقی است.

به گزارش ایرنا این شورا در اعلام نظر خود درباره اصلاحیه طرح منع شکنجه تأکید کرده است که عموم ماده ۱ (در غیر موارد زیر) و اطلاق بندهای ۱ لغایت ۱۳ و ۱۵، ۱۷ چون شامل مواردی می‌شود که قاضی لازم دانسته و حکم داده باشد از این جهت خلاف شرح شناخته شده، ضمناً تبصره نیز مبنی بر استثنای آرای قطعیّت یافته محاکم صالح قضایی از شمول این ماده زافع اشکال نمی‌باشد. بر اساس نظر شورای نگهبان صدر ماده ۳ مبنی براین که «اگر با تخلف قاضی فردی در سلول انفرادی نگهداری شود» مبنی بر ایراد بند ۱ اشکال دارد.این شورا در نظر اخیر خود تصریح کرده است: با توجه به قانون تبدیل شورای سرپرستی زندانها و اقدامات تأمینی و تربیتی کشور به سازمان زندانها و اقدامات تأمینی و تربیتی کشور و مطابق آیین نامه قانونی و مقررات اجرایی سازمان زندانها و اقدامات تأمینی و تربیتی کشور، چنانچه زندانی برخلاف مقررات آیین‌نامه و نظامات داخلی زندان اقدام نماید پس از ثبوت تقصیر در شورای انضباطی زندان تنبیه می‌شود که از آن جمله محرومیت از هواخوری تا یک ماه و محرومیت از ملاقات و مرخصی حداکثر تا سه ماه و زندان انفرادی تا یک ماه می‌باشد که برخی از موارد مذکور به حکم ضرورت جهت حفظ نظم و آرامش در زندان و جلوگیری از شورش و آشوب و خونریزی و یا ایراد خسارت به افراد و اموال است. لازم است روشن شود که عموم این مصوبه شامل مفاد آیین نامه مذکور می‌شود یا خیر؟ پس از مشخص شدن این موضوع از نظر شرعی بررسی و اعلام نظر خواهد شد.

زهره آقاجری: تاریخ دقیقی برای رسیدگی به پرونده برادر ام اعلام نشده است

گروه سیاسی: خواهر هاشم آقاجری با بیان این‌که پنجشنبه گذشته با وی دیدار داشته از سلامت جسمانی آقاجری خبر داد.زهره آقاجری، در گفت‌وگو با ایسنا، گفت:این بار که ما به ملاقات وی رفتیم نسبت به یک ماه گذشته راحت‌تر برخورد شد و اجازه داده شد که مواد غذایی هم‌راهمان را شخصاً به ایشان تحویل دهم.وی نسبت به دلیل عدم موافقت قرار بازداشت موقت بردارش اظهار بی‌اطلاعی کرد و افزود:هیچ چیزی از طرف دادگاه به ما اعلام نشده و از طریق جرایم متوجه شدیم که پرونده ایشان به‌کم‌رقت هست. وی ادامه داد: آقای پورجو ری نیز در مطبوعات عنوان کرده‌اند که باید به پرونده ایشان به ترتیب نوبت رسیدگی شود و هیچ تاریخ دقیقی برای رسیدگی به پرونده اعلام نشده‌است.خواهر آقاجری مدعی شد:علی‌رغم حضور دو زندانی دیگر در سلول وی، ایشان اجازه ارتباط با دیگر زندانیان و کادر زندان را ندارند.

سفیرانگلیس در ایران با جلال طالبانی دیدار کرد

گروه سیاسی: «پجاردالتون» سفیر انگلیس در ایران بعد از ظهر چهارشنبه با جلال طالبانی رهبر اتحادیه میهنی کردستان عراق در محل هتل استقلال تهران دیدار و گفت و گو کرد. «احمد دانا مجید» نماینده اتحادیه میهنی کردستان عراق در تهران با اعلام این خبر به خبرنگار ایرنا گفت: در این دیدار، دو طرف در خصوص اوضاع منطقه خاورمیانه با یکدیگر بحث و تبادل نظر کردند. رهبر اتحادیه میهنی کردستان عراق دوشنبه شب در راس هیاتی که مقادها ی دفتر سیاسی این اتحادیه برای دیدار چهار روزه از ایران وارد تهران شد. این اولین سفر طالبانی به ایران پس از برگزاری نشست معارضین عراقی در لندن است.

روزنامه فرهنگی، سیاسی، اجتماعی، اقتصادی صاحب امتیاز و مدیر مسوول : منصور مظفری سردبیر: سید مجتبی واحدی
چاپ:سلام
تهران :خیابان فلسطین جنوبی بالاتر از خیابان انقلاب کوجه شهید رضانایی پلاک ۲
صندوق پستی: ۱۱۳۴ - ۱۳۱۴۵
تلفن: ۰۲۱-۶۴۹۵۸۳۲۰، شماره:۰۲۱-۶۴۹۵۸۳۲۰
امور اگهی ها:۰۲۱-۶۴۹۶۲۵۲

اظهارات خاتمی و سخنگوی دولت در مورد ترمیم کابینه رئیس جمهور : هنوز تصمیمی نگرفته‌ام

گروه سیاسی: «سیدمحمدخاتمی» رئیس جمهوری در مورد احتمال ترمیم کابینه گفت: در این مورد تصمیم با من است و هنوز تصمیمی به ترمیم کابینه نگرفته‌ام. به گزارش خبرنگار ما، خاتمی که دیروز در پاسخ به سوال خبرنگاران بعد از پایان جلسه هیات دولت سخن می‌گفت بدون توضیح بیشتری صرفاً به گفتن این جمله اکتفا کرد که اگر تصمیمی را بگیریم آن را اعلام خواهیم کرد. لازم به ذکر است که علی‌اکبر محتمشی‌پور نماینده تهران در نطق پیش از دستور خود در جلسه علنی مجلس در روز سه‌شنبه از لزوم ترمیم کابینه و تغییر تیم اقتصادی دولت سخن به میان آورد و از خاتمی خواست تا تیم اقتصادی کابینه را ترمیم کند.

ترمیم کابینه

سخنگوی دولت در جلسه هفتگی خود با خبرنگاران در مورد پیشنهادهای علی‌اکبر محتمشی‌پور نماینده تهران که در نطق پیش از دستور روز سه‌شنبه خود خواستار ترمیم تیم اقتصادی دولت شده بود گفت: در این مورد تصمیم با شخص رئیس جمهور است ولی تاکنون ایشان چنین تصمیمی را نگرفته‌اند البته ممکن است نمایندگانی در مجلس باشند که با برخی از اعضای دولت موافق نباشند اما رئیس جمهور همچنان به وزرای خود معتقد است.

حزب الدعوه و انجمن حجتیه

رمضان زاده در مورد انتشار برخی اخبار مبنی بر اینکه باید جلوی عناصر نفوذی حزب الدعوه و انجمن حجتیه را به ارکان حکومتی گرفت پاسخ داد: در مورد، انجمن حجتیه باید مطابق قانون و حقوق شهروندان که در قانون درباره آن تصریح دارد برخورد کنیم و در مورد نفوذ عناصری که ایرانی نیستند نباید اجازه دهم چنین افرادی به ارکان حکومتی و تاثیر گذار نفوذ کنند و اگر هم در جایی هم اکنون مشغول به کار هستند باید با آن مقابله کنیم.

تاریخ رفع اجری صبری مشخص نیست

«عبدالله رمضان‌زاده» در مورد سفر «ناجی صبری» وزیر امور خارجه عراق به ایران و تعیین شروط چهارگانه برای این سفر گفت: شروط چهارگانه‌ای که در مطبوعات به آن اشاره شده است از طرف دولت اعلام نشده‌است و سفر ناجی صبری نیز همچنان در دولت تحت بررسی می‌باشد.وی که در پاسخ به سوال خبرنگار ما سخن می‌گفت افزود: در مورد اجرایی شدن سفر مقامات خارجی به کشور

اظهارات خاتمی و سخنگوی دولت در مورد ترمیم کابینه رئیس جمهور : هنوز تصمیمی نگرفته‌ام



و از جمله سفر ناجی صبری، دولت و وزارت خارجه با توجه به تحولات منطقه و منافع ملی تصمیم‌گیری می‌کنند اما هنوز تاریخ این سفر مشخص نیست.رمضان‌زاده در مورد موضع دولت در قبال سفر مقامات عراقی به ایران تصریح کرد: سیاست ما از یک طرف تلاش برای رفع تنش در منطقه می‌باشد و از طرف دیگر خواهان استیفای حقوق خود می‌باشیم.رمضان زاده تأکید کرد: موضع ایران در قبال عراق همچنان تغییر نکرده است و با هرگونه حمله به یک کشور مسلمان از جمله به عراق و اقدام یکجانبه از سوی کشورهای دیگر مخالف هستیم.

دولت در حال مذاکره با امریکانست

رمضان‌زاده همچنین در مورد برخی اخبار مبنی بر انجام مذاکراتی از سوی برخی گروهها با امریکا گفت: از طرف دولت هیچ کس در حال مذاکره با امریکا نیست و در مورد افراد دیگر هیچ اطلاعی نداریم اما اگر کسانی احیاناً مذاکراتی را انجام دهند فاقد وجاهت قانونی می‌باشند زیرا افراد از طرف ملت نمایندگی ندارند و مطابق قانون تنها دولت می‌تواند طرف مذاکره با خارجی‌ها باشد.

حوادث زاهدان

رمضان زاده در مورد انفجارهای اخیر شهر زاهدان گفت: احتمال دارد برخی از گروههای خارج از کشور در این حوادث دست داشته باشند و آنها را در این انفجارها بی‌مشارکت می‌دانیم.وی گفت: البته هنوز گزارش‌های رسیده به دولت در این زمینه کامل نیست و بررسی‌های ما ادامه دارد.سخنگوی دولت

رئیس مجلس:الان دیگر مثل گذشته نیست که در دانشگاه‌ها، حوزه‌ها و بالای منبرها شعار بدهیم

سواک صورت گرفت، تأکید کرد: موج حاصل شده از قیام ۱۹دی که به سراسر ایران کشیده شد، منجر به پیروزی انقلاب اسلامی در سال ۱۳۵۷ گردید.رئیس مجلس مراکز مذهبی را کانون انقلاب خواند و اظهار داشت: همواره باید یادمان باشد جامعه ما یک جامعه اسلامی است و منشا حرکتها و خیزشهای آن، اسلام و دین بوده است.

امروز زمان پاسخکوپی است

اعضای هیات مرکزی نظارت و دبیران هیات‌های عالی نظارت بر انتخابات شوراها ی اسلامی ۲۸ استان کشور با کروی دیدار و گفت و گو کردند. به گزارش ایسنا، رئیس مجلس در این دیدار اظهار داشت: ما هیچ کدام خارج از حکومت و نظام نیستیم و این کلام دشمنان است که می‌خواهند با این سخنان و طرح آن در بین ارکان نظام تفرقه ایجاد کنند. رئیس مجلس افزود: اگر به ما اعتراضی شد باید پاسخگو باشیم. امروز روز جواب و پاسخگویی و عمل است. البته تذکر و نقد باید باشد ولی در مجموعه نظام و حکومت ما مسوول هستیم و هر کس در هر پست و مسوولیتی که دارد باید به بهترین نحو و شیوه عمل کند. کروی با اشاره به این که نباید ضعف و کم‌کاری خود را به دیگران نسبت داده و فضاسازی کنیم، تصریح کرد: نقد و انتقاد موقعی اثر دارد که همه در حد و توان به وظایف خود عمل کنند.

دیدار ابراهیم یزدی و تعدادی از همفکرانش با هیات نظارت و پیگیری قانون اساسی

شده در مورد شکایت این افراد از دادگاه انقلاب مطرح کردند. وی افزود: از این که رئیس دادگاه انقلاب اسلامی گفته است برانداز نیستیم، استقبال می‌کنیم. یزدی اضافه کرد: در این جلسه مطرح شد که در هیچ کجای قوانین مدون، تعریف و عنوانی از براندازی مسالمت‌آمیز ارائه نشده‌است و اگر منظور از براندازی مسالمت‌آمیز، حرکت در چارچوب قانون برای تغییرات مسالمت‌آمیز قانونی است، دیگر براندازی محسوب نمی‌شود.یزدی همچنین یادآور شد که در این جلسه به بحث درباره تکلیف پرونده متهمان پس

وزیر دادگستری با اشاره به آتش سوزی گرگان:

زندانیان بر اثر آتش‌سوزی از بین نرفته‌اند

گروه اجتماعی: وزیر دادگستری در حاشیه جلسه هیات وزیران در پاسخ به سوالی مبنی بر آتش سوزی زندان گرگان و علل آن اظهار داشت: آنجا زندان نبوده بلکه کارگاه سوله‌ای برای زندانیان بوده که در این حادثه سقف سوله آتش می‌گیرد.وی افزود: زندانیان در اثر آتش سوزی از بین نرفتند، بلکه هنگامی که برای برداشتن وسایلشان می‌روند در اثر حرارت، دیوار سوله می‌خوابد و آنها زیر آوار می‌مانند و از بین می‌روند. شوشتری درباره شناسایی مقصران این حادثه گفت: این موضوع در حال بررسی است و هیاتی تشکیل شده که این حادثه را بررسی کند تا مقصران این شناسایی شوند. وی با اشاره به احیای دادرسیا یادآور شد: ستادی برای این کار تحت عنوان ستاد «اجرای

یادداشت

مغایرت مصوبه مجلس با آیین نامه سازمان زندان‌ها!!

سخنان روز جمعه گذشته آیت‌الله یزدی، عضو شورای نگهبان که ضمن تأکید چند باره بر عملکرد غیر سیاسی این شورا ورود به حیطه مصلحت‌سنجی را خارج از حیطه وظایف شورای نگهبان دانسته و این شورا را تنها مسوول بررسی تطابق مصوبات مجلس با قانون اساسی و شرح اعلام کردند، به لحاظ تئوریک بحثی کاملاً موجه و دقیق بود. اما متأسفانه سیره عملی شورا در طول سال‌های فعالیت مجلس ششم گاه با این دیدگاه همخوانی نداشته است. چرا که در موارد متعددی مشاهده شد شورای نگهبان با طرح صریح استدلال‌هایی که دقیقاً در حوزه مصلحت‌سنجی قرار داشت مصوبات مجلس را رد می‌کرد. از جمله این موارد استدلال‌هایی بود که شورای نگهبان فی‌المثل در مورد «بند اشتغال» بودن برخی مصوبات مجلس مطرح کرده و به استناد آن مصوبه مجلس را رد می‌کرد (برای مثال مصوبه مجلس در مورد اصلاح ماده ۱۸۷ قانون برنامه سوم)

رد برخی مصوبات مجلس ششم توسط شورای نگهبان - در حالی که پیشتر عین آنها را در مجالس قبلی تصویب می‌کرد- آشکارتر از آن بوده که بتوان همچون آیت‌الله یزدی به قاطعیت اظهار کرد شورای نگهبان تنها تطابق مصوبات مجلس با شرع و قانون اساسی را بررسی می‌کند. از جمله این موارد رد مصوبات مجلس ششم در مورد استفاده از منابع خارجی بود که لوایح بوجه‌بود که عیناً در مجلس پنجم هم تصویب می‌شد و شورای نگهبان نیز آن را تأیید می‌کرد. حال اگر بپذیریم که از شرع و قانون اساسی نمی‌توان ظرف ۲۰۳ سال این دو برداشت کاملاً متضاد را داشت- تأیید و رد استفاده از منابع خارجی به شرح مصوب قانون -طبیعی است که آیت‌الله یزدی باید توضیح دهند چگونه بدون دخالت هر عنصر دیگری این دو اظهارنظر متضاد به عنوان دیدگاه رسمی شورای نگهبان اعمال می‌شود.

اماشورای نگهبان بسیار آشکارتر دلایل دیگری را برای رد مصوبات مجلس ارائه کرده است. از جمله بارها مصوبات مجلس را به دلیل مغایرت با مصوبات شورای‌عالی انقلاب فرهنگی رد کرده است و این را علناً و صریحاً نیز اعلام کرده است.

اما روز گذشته شورای نگهبان در حالی که برای سومین بار «طرح منع شکنجه» را رد می‌کرد نقطه نظری را ابراز کرد که بد نیست حضرت آیت‌الله یزدی که قائلدن شورای نگهبان تنها بر اساس قانون اساسی و شرح اظهار نظر می‌کند موضع خود را نسبت به آن روشن کنند. از آنجا که نظریه شورای نگهبان در حد تک‌ان‌دهنده‌ای بدیع است عیناً به نقل از تلکس خبرگزاری نقل می‌کنیم.

«با توجه به قانون تبدیل شورای سرپرستی زندان‌ها و اقدامات تأمینی و تربیتی کشور به سازمان زندان‌ها و اقدامات تأمینی و تربیتی کشور و مطابق آیین‌نامه قانونی و مقررات اجرایی سازمان زندان‌ها و اقدامات تأمینی و تربیتی کشور، چنانچه زندانی برخلاف مقررات آیین‌نامه و نظامات داخلی زندان اقدام نماید پس از ثبوت تقصیر در شورای انضباطی زندان تنبیه می‌شود که از آن جمله محرومیت از هواخوری تا یک ماه و محرومیت از ملاقات و مرخصی حداکثر تا سه ماه و زندان انفرادی تا یک ماه می‌باشد که برخی از موارد مذکور به حکم ضرورت جهت حفظ نظم و آرامش در زندان و جلوگیری از شورش و آشوب و خونریزی و یا ایراد خسارت به افراد و اموال است. لازم است روشن شود که عموم این مصوبه شامل مفاد آیین نامه مذکور می‌شود یا خیر؟ پس از مشخص شدن این موضوع از نظر شرعی بررسی و اعلام نظر خواهد شد.»

این اظهار نظر دنبای از معنی را با خود حمل می‌کند. اولین چیزی که به ذهن متبادر می‌شود و جلب توجه آیت‌الله یزدی به آن مفید است عبارت به «حکم ضرورت» است. اگر نخواهیم به جنگ الفاظ پیرازیم بدیهی است که کلمه ضرورت در اینجا دقیقاً به معنی مصلحت است یعنی همان چیزی که آیت‌الله یزدی پرداختن به آن را با شاینت شورای نگهبان مغایر دانستند. دوم این که شورای نگهبان خیلی صریح از مجلس خواسته است که اظهارنظر کنند آیا شمول مصوبه مجلس آیین‌نامه سازمان زندان‌ها را نیز در برمی‌گیرد یا نه؟ طبیعی است که طرح این سوال بی‌دلیل و لغو نبوده و حتماً پاسخ مثبت یا منفی مجلس نتایج متفاوتی را در نحوه مواجهه شورای نگهبان با این مصوبه رقم خواهد زد.

به عبارت دیگر آیین‌نامه و مقررات اجرایی سازمان زندان‌ها نیز به فهرست منابع شورای نگهبان برای ارزیابی مصوبات مجلس افزوده شده است. کسی بر آشفته نشود، نحوه اظهار نظر شورای نگهبان برداشتی جز این برداشت را موجب نمی‌شود، به ویژه آن که لحن جانبدارانه آن نسبت به آیین‌نامه سازمان زندان‌ها در اینجا کاملاً مشهود است، تا آنجا که در اظهار نظر شورای نگهبان آمده است: «برخی از موارد مذکور (منظور مجازات‌های پیش‌بینی شده در آیین‌نامه سازمان زندان‌ها) به حکم ضرورت جهت حفظ نظم و آرامش در زندان و جلوگیری از شورش و آشوب و خونریزی و یا ایراد خسارت به افراد و اموال است.»

آیا طرح این عبارات قاطع در شان و شوکت آیین‌نامه سازمان زندان‌ها و سپس پرسش از مجلس شورای اسلامی که نسبت مصوبه مجلس با این آیین نامه چیست و منوط کردن اظهار نظر در مورد «شرعی بودن یا شرعی نبودن» مصوبه مجلس به پاسخ این سوال جز به معنی آن است که هر دم از این باغ بری می‌رسد؟!

آیا پایانی بر این راه برگزیده شورای نگهبان متصور است ...

... و چه خالی می‌رفت

الایا اییه‌الشاقی، بده وافور و ناولها!

محمد حسین روانبخش واضح و مبهرن است که «سه میلیون و هفتصد هزار نفر» خیلی کمتر از «هفتاد میلیون نفر» است، پس جای هیچ نگرانی و وحشتی نیست اگر اعلام شود که ما در کشور سرفرازان،مان، ایران، سه میلیون و هفتصد هزار نفر معناد به تریاک و مشقات آن داریم!

البته شاید دوستانی باشند که بعد از اعلام این آمار، شک کنند که نکند آنها هم معناد هستند، که این هم عجیب نیست!؛الاخره وقتی در کشوری که دانما با مواد مخدر مبارزه می‌شود وریشه‌کن‌اش ادامه دارد، این قدر معناد پیدای می‌شود، باید هر کس به خودش شک کند.

سوالی هم ممکن است پیش آید مبنی بر این که مواد مصرفی این اقلیت محترم و قابل توجه معناد از کجا تأمین می‌شود که ... اگر چه پاسخ دادن به این سوال مشکل است ولی از آنجا که همه مشکلات ما از طرف استخبار جهانی و عوامل داخلی‌اش، قلم به دستان مزدور، ستون پنجم دشمن و استتجاله شدگان پدید می‌آید، حتماً این مورد هم مربوط به همانهاست که باید آرزو کرد هر چه زودتر همه آنها (به همراه مواد مخدر) ریشه کن شوند تا کشور عزیزمان سربلند و سرفراز باشد!

الا یایه‌الشاقی، بده وافور و ناولها

که بسیاری همدردم، نگیران این قدر مشکله!

همه هم سنگر و با هم، همه در راه دود و دم

«مواد» اصلاً نباشد کم، که بسیاریند «عامل‌ها»

گهی از زیرزمین آید، که از راه زمین آید

در این وضعیت می‌زوم، شدیم نزدیک چهار میلیون

گهی نشئه، گهی داغون، گرفتارن محفل‌ها

توهم ای‌اهل «گیو آباد»، نکن ما را تو دشمن‌شاد

دمت گرم و سرت خوش باد، خمازان را بکن ولها